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Vážení čtenáři, 
mile rád vás vítám u třetího vydání elektronického kaprař-
ského časopisu CARPMAX. Jak se ukazuje, tak nebylo špat-
ným nápadem spustit free projekt v duchu kaprařiny. A vy 
jako čtenáři to dokazujete. Předpokládáme, že měsíc od 
vydání druhého čísla tu bude sedmadvacátí tisící čtenář.  Za 
tuto přízeň Vám děkujeme. 
 
Co se týče rozložení časopisu, tak začíná získávat pevné 
hranice a s každým číslem se vyvíjí jak obsahově, tak grafic-
ky.  Máme jasné vzory, jak by časopis měl vypadat a rádi 
sáhneme po tématech i netradičních technik k lovu kaprů. 
Na to vše se můžete těšit v dalších vydáních časopisu.  
 
Na tomto místě ještě připomínám běžící soutěž s BEJSFISH 
a internetovou soutěží o volné vouchery na středověkou 
baštu v Dětenicích (více na www.carpmax.cz).  
 
Doufám, že se vám toto číslo bude líbit a přeji příjemné 
počtení.  
                           Vydavatel 

  

Připravujeme: 
Unikátní elektronickou 
knihu,o lovu kaprů na 
plavanou. Vhodná pro 
každého kdo chce zkusit 
lovit kapry jinak.  
Více informací se dozvíte 
v červnovém vydání elek-
tronického kaprařského 
magazínu CARPMAX.  
 

mailto:marketing@carpmax.cz
mailto:redakce@carpmax.cz
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Přímé přenosy z podvodního světa 
 

Začalo to před třemi lety 
Právě tehdy mi kamarád vnuknul myšlenku vyro-
bit si vodotěsnou kameru,kterou by bylo možné 
z loďky pozorovat dno a zjistit si,zda v krmném 
místě je krmení.Slovo dalo slovo a pustili jsme se 
do výroby podvodní kamery,která se zapojila do 
notebooku .Kamarád měl na starost elektroni-
ku,já vymyslet a vyrobit vodotěsné pouz-
dro.Kamera měla jednu nevýhodu.Byla sice ba-
revná,ale měla jen 7m kabel a při delším kabelu 
by prý zlobila.Takže dosáhla tak do 5timetrové 
hloubky,což stačilo tak akorát na lavice.Nebyl 
jsem spokojený a začal pátrat po informa-
cích.Časem jsem zjistil,že není nemožné vyrobit 
podvodní kameru,která bude mít  300m kabel a 
budu moci sledovat živě ze břehu dění v okolí 
krmného místa a dokonce pokládat montáž před 
kameru a sledovat,jak kapři nasávají mou nástra-
hu.Po pár měsících se byla kamera na světě a tak 
začala další kapitola mého kaprařského života. 
 

Přímý přenos č. 1 
Ten jsem uskutečnil v dubnu roku 2011 na jedné 
svazové pískovně.Voda ještě nebyla tak čistá.S 
kámošem Martinem jsme uložili kameru na dno 
do cca 3.5 hloubky na písčité dno.Pěkná fuška dát 
kameru na dno tak,aby se nepřeklopila a směřo-
vala správným směrem ke břehu,když foukal vítr 
a byli celkem vlny.Kolem jsem rozházel pár kuli-
ček boilies a pár koulí z methodmixu. Zavezl jsem 
jednu montáž před kameru a čekali jsme,co se 
bude dít. Ano,porušoval jsem rybářský řád tím,že 
jsem zavážel.Chci jen podotknout,že jsem vyvážel 
na nějakých 60-70m, což není problém nahodit. 
Nechci se nijak ospravedlňovat. Pokud se to ně-
komu nelíbí,budiž. 

Po nějaké době jsme si všimli,že se blíží 
k objektivu mikročástice zvířené ve vodním sloup-
ci. Spekulovali jsme,zda to jsou ryby.V tom jsme 
zpozorovali  v povzdálí tmavý flek připomínající 
siluetu ryby.Husí kůže,nepopsatelný pocit.Byl to 
cejn.Tlamkou šťouchnul do hromádky methodmi-
xu z PVA punčošky a plul dál.Vidět prvního kapra 
živě,jak se blíží k mému nastraženému boilie byla 
infarktová situace a tyto situace zažívám téměř 
pokaždé,když mám kameru ve vodě. Boiliesy ale 
kapry moc nezajímaly.Vždy jen projeli.Téhož dne 
večer jsme měli možnost spatřit hejno perlínů,jak 
se vyplašili a kolem objektivu kamery projela 
štika.Fantastický zážitek plný adrenalinu.Druhý  
den jsme vsadili na změnu místa a kameru umísti-
li pod břeh do hloubky necelý 1m,kde se dno sva-
žovalo do hloubky.Prokrmil jsem rozpůlenými 
boiliesy s příchutí smetana,losos-sardinka a cesia-
javor,které jsem zalil tekutou potravou Biorapid 
reagin Red salmon.Zavezl jsem před kameru svou 
montáž. Bohužel jsem nepořídil kvůli velkým vl-
nám dát na vlasec backlead,abych ho potopil. Do 
hodiny mi najelo hejno kaprů.Kapři se mi pásli 
před kamerou do chvíle,než se jeden z nich vždy 
vylekal a všichni jako na povel zmizeli v hlubině. 
Nevím,zda cítili vlasec,nebo nějaké chvění 
z kymácejících se stromů. Kamera totiž byla těsně 
u břehu.Byl jsem překvapen,že se kapři pasou 
v poměrně chladné vodě a když se vyplaší,tak do 
půl hodiny byli zpět. Silný potravní signál, který 
vydává tekutá potrava tomu jistě napomohl. Byli 
ovšem dosti opatrní a nepodařilo se mi udělat za 
celých 5 dní u vody záběr. Sestřih z této výpravy 
jsem vložil pod názvem Kapři pod vodou na strán-
ky www.stream.cz  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.stream.cz/
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Přímý přenos č.2  
 

 Byl ten samý rok v červnu.Jel jsem na prodlouže-
ný víkend od pátku do pondělí.Voda měla 
21stupňů.Kameru jsem si odložil na písčitou měl-
činu s hloubkou od 1m svažující se pomalu do 5m  
a to přesně do 2m hloubky.Potopil jsem se 
k ní,abych si ji pod vodou vyrovnal.To byla patrně 
největší chyba,protože za celý víkend jsem na 
mělčině spatřil na monitoru notebooku jen jed-
noho kapra.Na krmném fleku se mi ukazovali 

hlavně líni a cejni. Bohužel v té době jsem se ještě 
nepotápěl a hloubka  6-7m do které bych zkusil 
umístit kameru byla pro mě nereálná.Z loďky se 
to dělá dost obtížně.Bylo legrační,jak se lín zalykal 
boiliesem a po pár vteřinách boilies vyplivnul.Pro 
schlédnutí videa z této výpravy Vám postačí,když 
na www.youtube.com napíšete do vyhledávače 
´´Nahlédnutí pod vodní hladinu,,. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Přímý přenos č.3 
 
Jsem zrealizoval ještě stále bez potápění v září.Jel 
jsem na ryby na na nějakých 18 dní.Mým plánem 
bylo strávit celou dobu na vodě,kde vím že je vel-
ké množství mušlí a ulovit velkého kapra je těžký 
oříšek.Při průzkumu dna kamerou a echolotem 
jsem byl mírně v šoku,protože jsem až tolik mušlí 
nečekal.Všude,prostě všude 
mušle.Lavice,kameny,klacky porostlé mušlemi,na 
dně trsy mušliček.Volba padla na táhlou lavici 
s hloubkou 3.5-4m.Jeden prut jsem vozil před 
kameru a rozházel kolem boilie oliheň od Aleše 
Václavíka. Druhý prut jsem házel pod lavici do 
hloubky 6m.Vlasec jsem potápěl backlea-
dem,abych ho potopil.To nebyla vůbec šťastná 
volba,protože mi ryby při prvních záběrech vše 
uřezali.Tak takhle ne.Dal jsem proto špičky prutů 
co nejvýše to šlo a bez backleadů..První záběr 
jsem udělal po dvou dnech.Většina záběrů byla na 
oliheň dipovanou ve sladkých dipech a to buď 
v dipu Gangster od Carpservisu,nebo v dipu Boost 
Attract  s příchutí Maple cream od anglické firmy 
Big Carp.Kapry honila mlsná na sladké.Bohužel na 
prut,který nebyl před kamerou.Kapři se jezdili ve 
skupinkách krmit na lavici a já je opět pozoroval 
v bivaku a toužebně očekával záběr,který bych 

mohl vidět na vlastní oči.Bohužel ani tady se mi 
nepodařilo kapra natočit,jak si píchne můj háček 
do tlamky.Poštěstilo se mi několikrát též vidět 
úhoře,jak si kolem kamery v poklidu proplul.Za 
pouhých 12 dní se mi vystřídalo počasí přes tro-
pická vedra po dny,kdy celý den pršelo a teplota 
byla snad jen 10stupňů.Při takovýchto změnách 
počasí byl problém udělat záběr,jakmile se ochla-
dilo.Sinice se usazovala na sklíčku a musel jsem 
ho jednou za asi 3 dny očistit.Pokaždé,když sedím 
u notebooku a pozoruji dění pod vodou,zapínám 
nahrávání v případě,když vidím ryby.Díky tomu se 
mi občas podaří zachytit  zajímavé momenty,jako 
třeba že kapr kouli nasaje a vyplivne a takto to 
udělá 5x-6x.Záběry mi chodili převážně na druhý 
prut z hloubky kolem 6ti metrů pod hranou lavi-
ce.Asi byli ryby důvěřivější k příjímání potravy pod 
lavicí.Taktéž mě napadá,že mohli mít zhoršený 
zrak vlivem kalu u dna.Výpravu jsem musel 12tý 
den přerušit kvůli bolesti zubů a jet domů.Potom 
jsem se ještě vrátil na 6 dní na ryby,ale bez kame-
ry a na jinou vodu.Toto video jsem taktéž vložil na 
www.youtube.com a nazval jsem ho ´´Nahlédnutí 
pod vodní hladinu 2,,. 

 

http://www.youtube.com/
http://www.youtube.com/
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Přímý přenos č.4 
S kamarádem Daliborem jsme se byli dvakrát po-
tápět na nádech na našich oblíbených svazových 
pískovnách a natrénovali jsme ponory do hloubky 
7m.Znamenalo to pro mě mnohem více možnos-
tí,jak experimentovat s montážemi a podvodní 
kamerou.Vždy jsem si představoval,jak asi vypadá 
dno.Jak vypadají na dně různé druhy rostlin,zda 
jsou ve vodě slávky,zda uvidím nějaké ryby,jestli 
je dno tvrdé,nebo jemné bahýnko,jak hluboko 
zapadne olovo s návazcem do dna v místě,kde je 
jemný sediment a podobně. Monitor mého noťa-
su dával v srpnu 2012 další úchvatnou podívanou 
od čtvrtka do neděle.Po příjezdu k vodě a rozba-
lení nejnutnějších věcí mé první kroky směřovali 
do vody,abychom umístili kameru podél břehu na 
dno.Do vody se mi dvakrát moc nechtělo,ale co 
bych pro kaprařinu neudělal.Nejprve jsem natrhal 
pár trsů vodních rostlin,do kterých jsem zabalil 
pouzdro kamery.To proto,aby kamera na dně 
působila co nejvěrohodněji a splynula 
s okolím.Našel jsem si místo asi 50m daleko,kde 
byli ve hloubce 4m husté trsy těchto rostlin.Mým 
záměrem bylo kameru zapíchnout na kraj rost-
lin,aby nebyla tak nápadná.To se po pár pokusech 
podařilo a nezbývalo nic jiného,než zaplavat 
s montáží a trochou boilies do tohoto místa.Zvolil 
jsem tentokrát kombinaci svého vlastního boilies 
zalitého opět tekutou potravou Biorapid reagin 
Red Salmon.První vlaštovky se ukázali zanedlouho 
opět v kombinaci cejnů,kaprů a línů.Do toho hej-
na malých plotiček a podívaná to byla famóz-
ní.Kam se hrabe jakýkoliv seriál co dávají 
v televizi.Toto je pro mě ta nejlepší TV. V tomto 
místě byl právě jemný sediment,který druhý den 
s čím dál větší aktivitou ryby více a více kalili a 
nebylo téměř už vůbec nic vidět.Proto jsme se 
rozhodli,že zkusíme kameru-ač neradi umístit na 
lavici 30-40m daleko,kde jsme věděli,že je tvrdý 
písek.K tomu jsme na této lavici viděli při šnorch-
lování téměř vždy,když jsme se tam potopili kap-

ry.I když byla voda dost zakalená,ale lavici jsme 
vždy našli bez problémů.Tedy až na poslední den 
výpravy,kdy už to byl extrém.Průhlednost vody 
byla asi 1m.Spousta koupáčů,nesnesitelné ve-
dro,voda jako kafe.Při jednom zaplavání 
s montáží jsem na lavici spozorovali ležet u dna 
lysce.Připlaval jsem k němu natolik blízko,že jsem 
mu pustil před tlamku olovo s návazcem a zkoušel 
ho vyprovokovat k záběru z ruky.No nevím co 
bych dělal,kdyby si kapr usmyslel,že si tuto lahůd-
ku vezme.  Spatřil jsem pod vodou i slušné kap-
ry.Jednoho z nich bych tipoval na přes 80cm a 
kolem 11-12kg.Ale na háčku vždy skončili jen ma-
lé,až malinké ryby.Samotný pop a kombinace ´´na 
panáčka´´ nebyla to,co by ryby zrovna chtěli.Vždy 
jen připluli,ťukli do nástrahy a zase pluli dál.V 
průběhu dne jsem se opět potopil ke kame-
ře,abych vytrhal kolem malé výhonky vodních 
rostlin.Musel jsem jeden malý kořínek přehléd-
nout.Při jednom z pokusů jsem navečer dal na 
vlas dvě kuličky boilies,okrájel jsem je na menší 
průměr a zaplaval s nimi.Tato kombinace se pro 
kapříky zdála být neodolatelná.A v tuto hodinu 
byli kapři neuvěřitelně aktivní.Po celý den nic moc 
a najednou,jako když se zblázní… Perlíni ale byli 
tak šikovní,že se jim podařilo návazec zamotat o 
již zmíněný jeden jediný kořínek rostlinky,který 
jsem přehlédl. Takže následovalo opět vzít plout-
ve,masku,šnorchl a znovu zaplavat.Jsem přesvěd-
čený,že všichni kapříci,co byli před kamerou byli 
malé ryby a velká tam ještě nenajela.Nicméně i 
tyto malé ryby byli extrémně opatrné při nasávání 
boilie a jakmile cítili sebemenší odpor návaz-
ce,nebo tíhu háčku,nástrahu vyplivli.Tak co pak 
asi udělá velký zkušený kapr,který už byl několi-
krát na háčku?  
 
 
 
 www.CARPMAX.cz 
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Nechci si to ani domýšlet! Můžu Vám říct,že to je 
o nervy toto pozorovat. Tato kamera v kombinaci 
s nádechovým potápěním mi otevřela oči a dalo 
mi to cenné informace. Přestože jsem nepořídil 
natočit jediný záběr, podařilo se mi díky těmto 
zkušenostem chytit pěkné ryby. Toto a zároveň 
zatím poslední video naleznete taktéž na 
www.youtube.com pod názvem ´´Z kapří říše,,. 
 
Závěrem bych chtěl všem slušným kaprařům po-
přát krásné úlovky vrácené vodě. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

06 

Kamarád mi vnuknul myšlenku vyrobit si vodotěs-
nou kameru,kterou by bylo možné z loďky pozoro-
vat dno a zjistit si,zda v krmném místě je krmení. 

http://www.youtube.com/
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Můj kamarád Karel možná není tak opěvovaná 

celebrita jako Jarda Vítek nebo Dalibor Hašpica, 

nicméně jeho skutky, úlovky, obdiv a respekt 

v odborných kruzích je minimálně srovnatelný. 

Karel je nepochybně nejslavnější pasák kaprů mo-

derní éry lovu kaprů. O tom nemůže být nejmen-

ších pochyb.  

Nejprve vysvětlím termín „pasák kaprů“. Tento 

pojem nevznikl proto, že by je měl Karel ochoče-

né jako šlapky, ale kvůli jeho specifickému stylu 

zdolávání. Karel totiž kapry nezdolává, on je pase. 

Ano, slyšíte dobře. Po zaseknutí totiž kapra nijak 

nepřitahuje, ale nechává ho jezdit na povoleném 

vlasci. Naviják je zcela odbrzděný a prut přitom 

používá de facto jen k tomu, aby se mu vlasec 

procházející očky správně rovnal na cívce. 

A kapr? Kupodivu nikam neujíždí, ale v klidu 

krouží na místě, dokud si pro něj Karel nepřijede.  

Na tuto nevysvětlitelnou záhadu přišel na jednom 

Maďarském jezeře. Několik kaprů totiž ztratil 

v travinách, a tak dalšího nechal jen tak volně jez-

dit na vlasci. Kapr v poklidu kroužil před Karlem, 

až k údivu všech nakonec zajel do podběráku. 

Nemusím zdůrazňovat, že to byl největší kapr této 

výpravy. Tenkrát jsme si mysleli, že je náhoda, ale 

časem jsme pochopili, že to nemohlo dopadnout 

jinak. Zatímco normální smrtelník zasekne 17kg 

kapra, po boji má vysílená ryba 16,5kg, a pokud ji 

člověk nedej bože nechá v saku do rána, tak navá-

ží 15 a něco. Karel zasekne 17kg kapra, v klidu ho 

pase a z vody nakonec vytáhne 18ku nebo i 19ku, 

samozřejmě podle délky pasení. To je vědecky 

dokázáno a ověřeno (Karel po záseku nahlásí ve-

likost kapra, kterou pak porovnáváme se skutečně 

naměřenými údaji). Pokud se vám to nezdá, může-

te s tím nesouhlasit, ale to je jediné, co se s tím dá 

dělat. Je to totiž prostě tak! 

Také způsob, jakým kapři Karlovi sami vjíždějí do 

podběráků, zavání záhadou. Nebyl bych tomu 

věřil, kdybych u toho několikrát neasistoval. Na-

příklad při našem společném úspěšném Kaprař-

ském maratónu na Liptovské Maře takto skončila 

druhá největší ryba závodů (16,5kg). Vyjel jsem 

po záseku s Karlem na vodu, kde začalo nekoneč-

né zdolávání. Ryba jezdila na volném vlasci, če-

muž nahrávala totálně uvolněná brzda Karlova 

navijáku a prověšený vlasec. Po dvaceti minutách 

jsme toho začínali mít dost všichni. Karel byl 

blízko nervového zhroucení, protože se bál, že 

o ní přijde, stejné nervové pochody jsem měl já, 

protože jsem nevěděl, jestli hodit Karla do vody, 

vzít mu prut a rybu zdolat sám, nebo vyskočit a 

doplavat zpět, aby byl do večera vůbec někdo 

u prutů, a nakonec kolabovala i ryba, kterou pře-

tahovaná s Karlem přestávala bavit a několikrát si 

sama lehla na bok, jako abychom ji už podebrali. 

Jenže on ji nebyl schopný přitáhnout ten metr 

k podběráku, prý, co kdyby se znovu rozjela. 

A tak ještě více odbrzdil naviják, aby byl na pří-

padný útok zcela vyčerpané ryby dobře připraven. 

Uplynulo ¾ hodiny a já čekal, koho dřív klepne. 

Na břehu čekali kameramani s vidinou 30kg kap-

ra, začali se houfovat zvědavci, desítky dalekohle-

dů sondovaly, co tam takovou dobu vyvádíme. 

Nakonec měla nejslabší nervy ryba. Rozjela se a 

sama vjela do podběráku, jen ať už ji proboha 

Karel nezdolává. Velká škoda! Kdyby vydržela 

ještě chvíli Karlovo pasení, mohla mít o půl kila 

víc, čímž by se stala největší rybou maratónu a 

dostala se na titulky časopisů. Je velmi pravděpo-

dobné, že šlo o psychicky slabšího jedince… čímž 

samozřejmě myslím kapra, nikoli Karla. 

Ale vraťme se na Pálavu, kde se odehrály nejslav-

nější Karlovy kousky, nebál bych se použít termín 

„majstrštyky“. Jeho první slavné číslo se odehrálo 

v roce 2005. Bylo to krátce poté, co jsem se vrátil 

z Anglie, kde jsem byl shánět dodavatele surovin 
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pro mou nově vznikající firmu. Byli jsme 

s Karlem zvědaví, co tyto věcičky udělají 

s účinností boilie. A první možnost přesvědčit se 

přišla právě na Pálavě.  

 

Po příjezdu to nevypadalo, že jsme si vybrali 

správnou dobu na zkoušení. Prázdné břehy nevěs-

tily nic dobrého, jen zkušený slovenský harcovník 

Šunés to nevzdával a dál líčil na vysněnou rybu. 

Usadili jsme se nedaleko od něj, takže bylo dost 

času na povídání o rybách. Již první den odpoled-

ne nás uprostřed řečí vyrušil nenápadný záběr na 

Karlově prutu, po čemž následoval mohutný zá-

sek. Karlův úsměv však rychle zkysnul, protože 

ryba mu okamžitě vjela do vázky. Než jsem se ho 

stačil zeptat, jestli nemám jet s ním, už seděl 

v lodi a vesloval směrem k vysněnému úlovku. 

Daleko se však nedostal. Vlasec byl totiž zaháknu-

tý do větví na několika místech mezi břehem a 

lovištěm, takže jej musel složitě vyprošťovat. 

U každého místa strávil kolem dvaceti minut, tak-

že zhruba hodinu po záběru se teprve blížil 

k místu, kde mu zabral kapr. Začal jsem ztrácet 

přehled, co se vlastně děje. Karel tam s lodí krou-

žil jak šaman okolo táborového ohně. Chvíli vpra-

vo, chvíli vlevo, každopádně pořád dál a dál od 

břehu. Zdálo se to neuvěřitelné, ale silný vítr, kte-

rý foukal směrem  

od břehu, jej během chvilky zahnal o několik set 

metrů. To už jsem měl u očí dalekohled. Netušil 

jsem, zda ještě bojuje s kaprem, nebo jen sám se 

sebou. Náhle jsem zpozorněl. Karel si začal při-

pravovat podběrák! Že by se tato minimálně 

dvouhodinová bitva blížila k závěru? 

Zas tak rychle to nešlo. Vítr s Karlem smýkal čím 

dál tím víc. V této chvíli už byl alespoň kilometr 

daleko. Podběrák mu evidentně překážel, několi-

krát mu dokonce vypadl do vody, ale vždy se mu 

ho podařilo zachytit. Zdálo se mi, že nabírá vodu 

do lodi, takže jsem se připravoval na záchranou 

akci. Napětí se stupňovalo mílovými kroky. Začí-

nalo jít do tuhého! Když už jsem se chystal vypůj-

čit si člun, zahlédl jakési mávnutí rukou, kterým 

mi Karel něco signalizoval. Má kapra? Topí se? 

Přejíždí na protější 3km vzdálený břeh? Vskutku 

jsem netušil. Každopádně už nedržel prut ani pod-

běrák, ale snažil se veslovat. Nebylo ovšem jasné 

kam. Sice se pomalu blížil ke břehu, na kterém 

jsem stál, ale jel naprosto stranou, jakoby ztratil 

orientaci. „No to mě poser,“ říkal jsem si nahlas 

pro sebe. 
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Nakonec přeci jen dorazil. Jak jsem se pak dozvě-

děl, ty výjezdy do strany bylo driftování proti vět-

ru, že prý to viděl v televizi při závodě plachetnic. 

Důležité ovšem bylo, že se vrátil v pořádku, a také 

a především to, co se skrývalo v podběráku. Nád-

herný vysoký silný šupináč, určitě přes 15kg. 

„Tak to je bomba,“ říkám mu. „To jsi mohl jet 

klidně ještě dál!“ Následovalo focení, měření 

(84cm a 16kg) a nakonec samozřejmě návrat zpět 

do vody (kapra, nikoli Karla). Zpráva o tomto 

úlovku se rychle rozkřikla a tak jako mávnutím 

kouzelného proutku byly břehy plné rybářů. Jenže 

nikomu se nepodařilo ulovit ani malého kapříka, 

natož velkého kapra. Až tři dny poté se jedním 

pípnutím ozval můj hlásič a přes riskantní zdolá-

vačku ve vlnách se mi podařilo chytit nádherného 

19kg lysce. Zářili jsme nadšením. Byli jsme totiž 

zřejmě jediní jediní, co tam v těchto dnech něco 

chytili, navíc test nových produktů dopadl na vý-

bornou. 

Rok poté už jsem byl plně zaměstnán prací okolo 

firmy, takže na pravidelnou jarní výpravu na Pála-

vu jel pouze Karel s naším kamarádem Sváťou 

Kvaizarem. Než vyrazili, požádali mě, jestli ne-

mám nějakou novinku, kterou by mohli vyzkou-

šet. Akorát jsem dokončoval nový mix, a tak jsem 

jim ho dal s sebou. A lepší „zajížďáky“ jsem si 

nemohl vybrat. Když mi ještě týž den jen tak mezi 

řečí volali, že na něj ulovili dva kapry přes dvacet 

kilo (ano, čtete správně, nejde o překlep), pak se 

vám to zdá opravdu jako zázrak. Zvlášť na vodě 

jako je Pálava. A ono to tak opravdu bylo. 

Karel se Sváťou přijeli, vlezli si na jedno z mála 

volných míst a všude okolo slyšeli obehranou pís-

ničku, že je to úplně mrtvé. Tak to bez větších 

očekávání nahodili a čekali klidnou výpravu bez 

záběrů. Jenže co se nestalo. Po chvilce (samo-

zřejmě, přičtěte si několikahodinové zdolávání) 

měl Karel na břehu 21kg šupináče a o pár hodin 

později Sváťa 20,5kg. Když to viděl vedle chyta-

jící místní matador Petr Bydžovský, který zde byl 

už více než týden bez kloudnější ryby, raději odjel 

domů. Ostatně, to je další průvodní jev Karlovy 

osobnosti. Vedle něj si každý připadá frustrovaný, 

jako že teď je tu Karel a ostatní to klidně můžou 

zabalit, protože nemají šanci. Opravdu se nám 

několikrát stalo, že jsme někam přijeli a rybáři 

když viděli Karla, raději ukončili dovolenou a 

vrátili se do práce, než aby se nechali ztrapnit. 
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Když mi se Sváťou volali o svých úlovcích, měli 

už v sobě nějakou tu slivovici, takže jsem jim 

téměř nerozuměl. Vyvrcholením oslavy těchto 

skvostných úlovků byl Karlův vlez či spíše vpád 

do bivaku, o který měl opřený na noc vytažený 

prut. Tentokrát ale nechytil rybu, nýbrž sám sebe. 

Háček mu totiž projel uchem skrz naskrz. Dodnes 

na to se slzami smíchu vzpomínají, jak ho kleště-

mi tahali ven a přitom ránu dezinfikovali slivovi-

cí.  

Druhý den se ale Karel z ničeho nic sebral a vyra-

zil do Strachotína, kde koupil pytel řepky. Kdeja-

ký rádoby profík by si myslel, že Karel s ním chtěl 

provnadit úspěšné místo, ale tady se opět projevila 

jeho velikost. Se zakoupeným pytlem se vydal do 

nějakého zdejšího koloniálu, kde měli cejchova-

nou váhu. Nechal pytel úředně převážit a pak ho 

na zádech donesl na pálavskou hráz k bivaku. Vy-

táhl svoji váhu a vítězoslavně všem pochybova-

čům ukázal, že byť není značková, váží přesně – 

podle úřední váhy. Řepku pak nasypal kachnám 

na druhé straně hráze. Byl to jeden z jeho geniál-

ních tahů, na který není odpověď. Prostě mat dru-

hým tahem.  

Když se vrátili, říkal jsem jim, ať si to někam za-

píšou zlatým písmem, že už se jim to víckrát ne-

podaří. Ani ve snu jsem nepředpokládal, že by 

tento už tak fascinující příběh mohl mít pokračo-

vání. Ale … světe div se, měl. Loni opět Karel se 

Sváťou vyslyšeli volání Pálavy, a tak naplánovali 

výpravu, které jsem se měl zúčastnit i já. Jenže mě 

opět nepustily obchodní povinnosti, takže jeli beze 

mě, zato s kamarádem Borkem z Jižních Čech. 

Karel zas po mě loudil nějaké novoty, tak jsem mu 

dal s sebou nově sestavené aminokomplety a fungl 

novou směs. Možná mě teď budete podezřívat, že 

jsem mu ji dal schválně, aby opět na ni něco mon-

struózního chytil, že jsem to tušil nebo to cíleně 

nastrčil, ale nic z toho není pravda. Já byl opravdu 

přesvědčen, že si své vybrali už před rokem a další 

„Big mama carp“ není na pořadu dne. 

Proto když jsem druhý den uviděl na mobilu Bor-

kovo číslo, první co mě napadlo, že mi bude vy-

právět, jak se hoši posilnili slivovicí a co zas 

předvedli za divadlo. Jenže od počátku hovoru to 

vypadalo, že pod vlivem je Borek. Nebylo mu 

pořádně rozumět, v hlase bylo poznat, že má slzy 

na krajíčku, pořád mi jen děkoval, a já vůbec ne-

tušil za co. Když z něj konečně vypadlo, že před 

chvílí vytáhl 24,5kg!!! kapra, pochopil jsem. Byl 

jsem úplně v šoku. Než jsem stačil cokoli říct, 

úplně mě dorazil tím, když jen tak mezi řečí do-

dal, že Karel už dvě a půl hodiny zdolává dalšího 

kapra. Když položil telefon, začal jsem být zniče-

honic nervózní. Karel je sice známý tím, že pase 

kapry, ale Borkův neuvěřitelný úlovek mi našep-

tával, že teď už se může stát cokoli. „Ty vole, já 

bych se vůbec nedivil, kdyby teď vytáhl třicítku,“ 

vylítlo ze mě nahlas. Chvíli napětí a neskutečných 

představ ukončil Karlův telefon: „Nic moc, jenom 

21,5kg“ a zavěsil. A tak jsem mu ani nestihl říct, 

ať zas nezmrší fotky, což je snad jediný Karlův 

nedostatek, kterým disponuje. Jak někomu není 

dáno ulovit velkou rybu, tak Karlovi není souzeno 

ulovenou rybu dobře vyfotit.  

Výčet této výpravy však ještě nebyl konečný. Pátý 

poslední večer to završil Sváťa 20,5kg a Karel 

16kg kaprem. Ovšem tím noc teprve začala. Hoši 

se poté zřídili tak, že když večer vyjížděli směrem 

domů, museli se připoutat. Ne kvůli předpisům, 

ale jednoduše proto, aby nevypadli z auta. Přesto 

kupodivu dojeli bez úhony. Legendě se prostě nic 

špatného nestává, i kdyby třeba vyskočila 

z třicátého patra a Supermanovi došel Redbul. 

Ptáte se, co dělá Karel teď? Ne, nejezdí jako 

ostatní celebrity po besídkách se studenty, neroz-

dává autogramy, neúčastní se televizních debat ani 

nechodí jako čestný host na jednání vlády. Doma 

v klidu šoulá kuličky … a chystá se na Pálavu. 

Kronikáři zvyšují pohotovost. Je totiž nanejvýš 

pravděpodobné, že se budou znovu přepisovat 

dějiny českého sportovního rybolovu. Opona se 

otvírá a na scénu vplouvá Karel, legendární pasák 

pálavských kaprů… 
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V současné době se vše pořád inovuje a mění. I já 
jsem tedy proto vyzkoušel, pro mne novou meto-
du Method. Tento styl je velice zajímavým a jed-
noduchým způsobem, jak přesně krmit na lovné 
místo krmnou směsí, a to velmi jednoduše. Tuto 
metodu lze použít jak v lovu na feeder, tak i na 
položenou s lovem na děličky za použití větších 
method olov. Jde o pomalu identický způsob lovu 
jako s klasickým krmítkem, ale s rozdílem, že se 
nemusíte v krmné směsi takzvaně patlat. Rád 
bych se tedy s vámi níže podělil o popis, co k této 
metodě potřebujeme a jak ji aplikovat. 

Na jaké pruty můžeme lovit 

Tato metoda je založena na použití speciálních 
olov od 30 g do 100 g, které zakoupíte v každých 
rybářských potřebách. Já osobně jsem tuto meto-
du použil poprvé při lovu federem, kde jsem pou-
žil olovo o nejmenší hmotnosti 30 g a běžného 
federového prutu. Tuto kombinaci jsem vyzkoušel 

jak na stojaté vodě, tak i na řece. Poté jsem upra-
vil krmnou směs na větší lepivost a použil jsem 
method olova o hmotnosti 70 g pro lov s klasic-
kými kaprovými děličkami. Byl jsem velice pře-
kvapen, jaké s těmito olovy byly daleké hody. 
Metoda je tedy vhodná jak na menší vzdálenosti, 
tak i na delší odhozy. 

 

Method olova a forma 

Method olova jsou vyráběna v různých gramážích, 
a tak je lze použít i na delší odhozy. Hlavní silnou 
stránkou je to, že se při aplikaci krmení minimál-
ně ušpiníte a krmení zůstává u nástrahy a je po-
stupně vyplavováno. K aplikaci krmení na tyto 
olova se používá speciální forma, do které dáte 
krmnou směs. Poté zamáčknete do formy 
Method olovo a lehce vytlačíte. Krmení zůstává 
přilepeno na olovu a lze s ním jednoduše nahazo-
vat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postup na výrobu krmné směsi a nástrahy 

Dle mého mínění se na výrobu krmné směsi pro 
tuto metodu dají použít jak komerčně prodávané 
krmné směsi, tak rozmočené pelety, nebo co uvá-
žíte za vhodné. Hlavně, aby byla dosažena dosta-
tečná lepivost. Dostatečnou lepivost si zajistíte 
lepidlem do boilies nebo její náhradou. Já osobně 
jsem použil komponenty od firmy Carp Zoom, 
které dodává firma Carpservis Václavík. Použil 

jsem Method Mix Jahoda, Carp pelety, Anglickou 
vločku, vonné esence a jako pojivo boilisovou 
směs Ryba. Pelety jsem nechal rozmočit v teplé 
vodě, přidal jsem Method mix a Anglickou vločku 
a lepivost jsem vylepšil boilies směsí Ryba. Jako 
nejlepší délka návazců se osvědčily silonové ná-
vazce o průměru 0,15 mm cca 15 cm dlouhé. Co 
použije za nástrahu je vcelku na vás. Osobně jsem 
měl úspěch s červy, žížalami, kukuřicí a na lov 
kaprů jsem vyzkoušel i boilies o průměru 20 mm. 
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Úspěchy s touto metodou a příběh 

Poprvé jsem tuto metodu vyzkoušel na stojaté 
vodě v dubnu. Použil jsem kombinaci silnějšího 
aroma sladké příchutě Scopex a malina. Lovil jsem 
na feederový prut. Úspěchem bylo to, že jsem si 
nemusel neustále ve studené vodě umývat ruce 
od krmení a záběrů se dostávalo jak od bílé ryby, 
tak od kaprů. Nejlepší nástrahou byli červi. Po-
druhé jsem tuto metodu vyzkoušel s použitím 
větší gramáže olov, když jsem chytal na řece Luž-
nici. Tehdy jsem jako nástrahu používal žížaly. K 
method olovu jsem připevnil montáž o délce ná-
vazce cca 15 cm, zhotovenou ze šňůry na 13 kg a 
malého háčku s dlouhým ramínkem. Po necelé 
hodince přichází záběr na balík hnojáčků a já jsem 
byl po 10 minutách lovu udiven, že prvním úlov-
kem je sumec. Další zkouška přišla na sportovní 
vodě při lovu na položenou s použitím děliček na 
delší hody. A i tady se velice dařilo při lovu kaprů. 
Nástrahy jsem kombinoval (plovoucí i potápivé 
boilies masových příchutí). 

Co na závěr? 

Tato metoda je velice zajímavá a může velice 
dobře nahradit používání klasických krmítek. 
Hlavní výhodou je, že nemáte problémy s točením 
vlasce a aplikací krmení. Směsi můžete vytvářet 
dle svých zkušeností a nálady ryb. Je možné lovit s 
feederovými i kaprovými pruty, záleží na prefe-
rencích každého rybáře. Já osobně tuto metodu 
budu dále používat a tomu, kdo se rozhodne stej-
ně, přeji mnoho úspěchů. 

Co kde a jak… 

Vše, co jsem použil, můžete zakoupit v běžných 
obchodech nebo tam, kde jsem to zakoupil já. 

 

Děkujeme za přispění firmám: 
FORMY KRIVANEK, s.r.o. – www.formybrno.cz 
Carpservis Václavík – www.carpservis.cz 

http://www.formybrno.cz/
http://www.carpservis.cz/
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Rozhovor s týmem MAFÁCI 

Redakce 
 
 
Ahoj kluci, váš projekt MAFACI.cz fun-
guje již 6 let. Můžete čtenářům před-
stavit o jaký projekt se jedná? 
Mafáci:  Projekt Mafáci.cz vznikl jako 
reakce na naše opravdu mnohaleté kap-
rařské „parťáctví“. Název pochází ze 
zkratky přezdívek „ Miky a Fosgen“. 
Přemýšleli jsme jak naše výsledky pro 
přátele dokumentovat a nakonec jsme 
se rozhodli k vytvoření webu, kde se 
snažíme společné aktivity sepisovat. 
Chceme, aby tento web nebyl jen nezá-
živné čtení o nás, ale pomohl i například 
začátečníkům formou návodů. Na strán-
ce jsou umístěna i zajímavá videa a 
prostě všechno co ke kaprařině patří.   
Slouží zároveň i nám jako ohlédnutí 
zpět, člověk zapomíná a tak si i my mů-
žeme nějaké zážitky či akce připome-
nout. 
 
 
Kolik vás v týmu je? 
Štěpán: V týmu nás je momentálně sedm. Já, Miky, pak Pája (moje snoubenka), Irena (Mikyho manželka), 
Míša (Mikyho dcera) a naši dva psi: moje Peggyna a Mikyho Ami.  
Miky: Ještě jsi zapomněl na želvu Ozáka, který nás taky občas doprovází a krátí nám čas jeho hledáním  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fosgen 
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Jaké typy vod preferujete? 
Miky: Nejprve jsme několik sezón věnovali střídavě svazovým i soukromým vodám. Momentálně již několik 
let chytáme POUZE na svazových vodách. Preferujeme ty tekoucí. 
 
Máte velmi dobré kaprařské výsledky. Už vás napadlo zúčastnit se nějakého kaprařského klání proti ji-
ným týmům?  
 
Mafáci: Tato myšlenka nás napadla. Zatím se, ale shodujeme na tom, že je pro nás nejcennější na kaprařině 
ten klid a pohoda u vody. Závody jsou pro nás moc hektické a nejsme si jistí, že by nás to těšilo. Nicméně 
„nikdy neříkej nikdy“. :-) 
 
Spolupracujete aktivně s firmou, která se zabývá výrobou boilies?  
Štěpán: Již druhou sezonu úzce spolupracujeme s firmou Infinity Baits. 
 
Jaké jsou vaše zkušenosti s výrobky firmy INFINITY BAITS a jak jste se ke spolupráci dostali? 
Štěpán: S produkty jsem opravdu velice spokojen. Pro mě byl přestup na tuto značku velkým objevem, do 
té doby jsem méně známým firmám nedůvěřoval a kupoval jen opravdu od největších výrobců. Hned při 
prvních pokusech s touto značkou jsem však na místech, která navštěvuji už delší dobu, začal chytat větší 
množství ryb a dokonce i vyšších váhových kategorií. Netrvalo dlouho a byl jsem osloven majitelem firmy 
Petrem Pudilem, který sledoval moje výsledky, a domluvili jsme spolupráci.   
 
Miky: Jak už to tak bývá, když dva rybáři jezdí stabilně spolu. Když začal Štěpán chytat pro Infinity Baits, já 
chytal na produkty jedné malé začínající firmy. Viděl jsem, že má výsledky, občas jsem něco vyzkoušel a 
nakonec jsem si nějaký produkty nakoupil. Když jsem se pak setkal  s Petrem Pudilem, tak jsme se dohodli 
na spolupráci.  

 
Jaké akce plánujete na letošní sezonu? 
Mafáci: Akce neplánujeme žádné, jen strá-

vit maximálně času u vody. Jedinou proza-

tím naší letošní akcí je účast v kaprařské 

Teamové soutěži pořádané portálem Carp-

Fishing.cz (držte nám palce) :-).  

 

 

 

 

 

 

 

 

Krásné zážitky u vody a Petrův Zdar Vám za 

Mafaci.cz přeje Mirek „Miky“ Gabriel a 

Štěpán „Fosgen“ Cigánek 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Miky 
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Fotosoutěž 2013. Vyhrajte si dárek pod stromeček! 

 

 
Vyhlašujeme foto soutěž pro všechny naše čtenáře! Pochlubte se svými úlovky z Českých svazových vod a 

vyhrajte hodnotné ceny. Tři vylosované čtenáře odměníme cenami, které do této soutěže věnovala firma 

BejsFish. Soutěž probíhá od 1. 3. 2013 do 30. 11. 2013. Vítězné fotografie budou zveřejněny v prosincovém 

vydání časopisu CARPMAX a výhercům budou ceny doručeny nejpozději do 24. 12. 2013. 

 

 

      

1 cena: Dárkový balíček s výrobky firmy BejsFish v hodnotě 1500Kč 

     2 cena: Dárkový balíček s výrobky firmy BejsFish v hodnotě 1000Kč 

     3 cena: Dárkový balíček s výrobky firmy BejsFish v hodnotě 500Kč 
 

 

Pravidla:  

Do soutěže se započítává pouze kapr, amur a lín, který bude zveřejněn v časopise CARPMAX v rubrice 

„Fotosoutěž 2013“. Redakce vždy bude vybírat snímky dle svého vlastního uvážení.  

Na roku pořízení fotografie nezáleží. Hodnotit se bude krása a styl momentu fotografie, tudíž není důležitá 

velikost úlovku. 

 

Posílejte prosím jen fotky ze svazových vod ČR, není v našich silách ověřit původ fotografií a tak Vás pro-

síme o fairplay 

.  

Důležitou podmínkou je, že ryba byla šetrně puštěna zpět do své domovské vody. Nebudeme zveřejňovat 

fota s evidentně mrtvými, poškozenými rybami v nevhodném prostředí (koupelny, balkóny) Dbejte prosím 

slušnosti. 

 

Každý čtenář může do soutěže přihlásit 3 své úlovky. Zvýší tak šanci na výhru. 

 

 

Ke každé fotografii uveďte prosím tyto informace: 

Jméno lovce, místo a datum ulovení (jako místo postačí druh vodní plochy, nebo část České Republiky). 

Dále uveďte délku, váhu ryby a nástrahu, na kterou jste rybu ulovili. 

Zasláním fotografií do soutěže automaticky souhlasíte s jejím uveřejněním v časopise CARPMAX a na 

webu www.carpmax.cz 

 

 

 

 

Fotografie s popisem zasílejte na adresu redakce - redakce@carpmax.cz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.carpmax.cz/
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FOTOPOSTŘEHY z FOR FISHING 2013 
Ondřej Filip a Přemysl Čejp 
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VAŘÍME V BIVAKU (3) - GRILUJEME 
Redakce 

 
Grilovaná žebra  
 
Suroviny: 2 kg vepřových 
žebírek plochých, 1 l coly, 2 
cibule, 5 stroužků česneku, 1 
chilli papričku,  
2 bobkové listy, 1 lžíci celého 
černého pepře.  
Na omáčku: 2 bílé cibule, 6 
stroužků česneku, 100 ml 
kečupu, 2 lžíce hořčice, 1/2 
šálku hnědého cukru,  
1 lžíci Worcestershire omáč-
ky, 150 ml coly (ne dietní), 1 
lžíci cayenského pepře nebo 
mletého chilli, sůl a čerstvě 
mletý černý pepř.  
Postup: Ve velkém hrnci 
přivedeme k varu colu, nase-
kanou cibuli, chilli, česnek, bobkový list a pepř. Přidáme žebra a podle potřeby trochu vody, jen aby se za-
jistilo, že žebra jsou úplně ponořena. Přivedeme k varu a poté snížíme teplotu na minimum, aby se žebra 
táhla. Vaříme je asi hodinu. 
Mezitím si připravíme omáčku. V rendlíku svaříme máslo, cibule, chilli, česnek, kečup, hořčici, hnědý cukr, 
Worcestershire omáčku a colu. Vaříme asi 20 minut, dokud omáčku nezredukujme do medové hustoty. 
Dochutíme solí a pepřem a necháme mírně vychladnout. Tyčovým mixérem jí rozmixujeme. 
Předehřejeme gril na vysokou teplotu, žebra vyjmeme z nálevu, osušíme a vydatně potřeme omáčkou. Gri-
lujeme z každé strany asi 6 minut. Před podáváním je necháme odpočinout v alobalu a podáváme s omáč-
kami. 

Kuře na plechovce: 
Suroviny:  1 celé kuře (cca 1,5kg), 1 plechovka 
piva 0,5l, Nálev: 2 lžíce medu, 3 lžíce oleje, 3 
lžíce sojové omáčky, 1 lžíce vinného octa, 4 
stroužky česneku, 1 lžička chilli v prášku, 1 lžíce 
červené chilli omáčky, sůl. 
 
Postup: Vezmeme celé kuře umejeme a osolí-
me. Připravíme si omáčku, všechny suroviny 
dáme asi na dvě minuty prohřát na pánev (čes-
nek krájíme na plátky).  Kuře vložíme do zapé-
kací misky a polejeme připravenou omáčkou, 
necháme odstát, podle původního receptu 1 
hodinu, já nechávám jeden den. Na plech si 

připravíme pečící papír, pro zachycení případné štávy, otevřeme plechovku piva, deci upijeme a ostrým 
nožem vytvoříme další dva otvory, aby mohlo pivo lépe odcházet :) Kuře narazíme na plechovku a postaví-
me na plech s papírem. Pečeme podle potřeby cca hodinu a 15 minut na 180 stupňů. Já během pečení ještě 
občas potírám zbylou omáčkou. 
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AKTUÁLNÍ KAPRAŘSKÉ AKCE - Květen 

Redakce 
 
 
 

 

3.5.2013 - Jarní Brodský maratón dvoučlenných týmů (ČR, Královéhradecký)  

 

3.5.2013 - Monsterbaits Boilies Cup Dešná (ČR, Vysočina) 

 

4.5.2013 - Boilies Master Cup 2013 / Ostrov nad Oslavou (ČR, Vysočina) 

 

4.5.2013 - 2013 Boilies Master Cup (ČR, Vysočina) 

 

7.5.2013 - Asuan cup (ČR, Vysočina) 

 

9.5.2013 - Chyť a pusť 2013 (SR, Slovensko) 

 

10.5.2013 - Závody RCO-Lastia cup Dešná 2013 s omezeným... (ČR, Vysočina) 

 

10.5.2013 - IV.Kfelská 42 hodinovka (ČR, Karlovarský) 

 

11.5.2013 - Hadina Cup 2013 (ČR, Vysočina) 

 

11.5.2013 - SBS Baits Koblov 2013 (ČR, Moravskoslezský) 

 

11.5.2013 - Veľké rybárske preteky (SR, Slovensko) 

 

15.5.2013 - Redfish Dešná cup 2013 (ČR, Jihočeský) 

 

16.5.2013 - Grauvell cup Velký Cetín (SR, Slovensko) 

 

17.5.2013 - Monsterbaits Boilies Cup Františkův Rybník (ČR, Jihomoravský) 

 

17.5.2013 - Mutant Cup 1 2013 - Velký Přelov - 48 hodin (ČR, Královéhradecký) 

 

17.5.2013 - BigFish Carpraj Búč 2013 (SR, Slovensko) 

 

18.5.2013 - rybářské závody na mašinhauzu (ČR, Moravskoslezský) 

 

18.5.2013 - Rybářské závody na talianu (ČR, Moravskoslezský) 

 

25.5.2013 - ASUAN CUP 170 H (ČR, Vysočina) 

 

25.5.2013 - 12ti hodinové rybářské závody dvoučlenných... (ČR, Ústecký) 

 

31.5.2013 - Hodkovská 50 (ČR, Středočeský) 

 
 
 
 
 

http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=30214
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29157
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29158
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=28794
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29813
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29730
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29875
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29461
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29888
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=30030
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29672
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29175
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29532
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29658
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29778
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=30205
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=30325
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=28862
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=30142
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=30305
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ROZLOUČENÍ S LÍNY A KAPŘÍKY 
Ondřej Filip a Přemysl Čejp 

 
Zima za dveřmi, a pravděpodobně poslední letoš-
ní pokus o nějakého lína, nebo kapříka. Já si 
osobně přibaluji i vláčku, neb na revíru 
na který se chystáme. Jsou krásné štiky, které 
bych chtěl potrápit. Tedy doufám, že nebudou 
trápit mne :o) Po příjezdu zjišťujeme, že místo na 
kterém  

chceme trávit další chvíle je volné, takže bez vá-
hání parking, vyházet vercajk a během chvilky se 
povalují naše nástrahy na dně rybníku. 
Chceme si tento víkend hlavně užít, takže to moc 
nehrotíme, i když zima je opravdu za dveřmi a tak 
bereme tuto výpravu letos jako poslední, 
takovou rozlučkovou :o) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na první záběry nečekáme dlouho a tak se co 
chvíli díváme na krásné líny, nebo baculaté kapří-
ky. Kdo by to čekal v té ledové vodě, že ty ryby 
tak pěkně půjdou. No, kdybychom dopředu tušili, 
proč se ryby tak vydatně přikrmují, tak bychom 
asi ani nevyjížděli :o) ale kdo mohl tušit, co se na 
víkend chystá, když předpověď před víkendem 
zněla jasně, vše bude pohodě, žádný sníh, žádný 

led. V klidu netušíce pohromy si vychutnáváme  
příjemný lov línů, kapříků a příležitostně se od-
skakuji ulovit nějakou tu štičku, kterým se moc 
nechce, ale i tak se mi jich pár daří přemluvit :o) 
 
 
Tak a je to tu, první sněhové vločky, a s tím i men-
ší mrazík. Dalo by se říci, že se prudce ochlazuje. 
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Rybám to asi i vadí, neb záběrů ustává.  
Rozhodujeme se, že balit se nám nechce, takže 
zůstáváme. V bivaku je příjemně, a tak ani v noci 

netušíme, co se venku děje. 
Tedy s bivakem to cloumá o stošest, ale nám je ve 
spacáku teplíčko :o) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ráno raníčko, kde je sluníčko, není, za to sněhu se 
tu povaluje dost. Nepříjemné probuzení. Ještě že 
to máme v plánu zabalit. Na nic nečekáme,  
pobalíme, a před polednem vyrážíme k domovu 

:o) I přes to počasí, to byla príma výprava a bez 
váhání bychom jeli zase, ale vidíme 
to nejdříve na jaře :o)  
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TOP 3 
Redakce 

 
 
Představujeme úspěšného kapraře Jardu Rabiňáka, který v roce 2012 lovil pod značkou CARPSERVIS. Díky 
kvalitním nástrahám a technice lovu získal několik velice hezkých trofejních fotografií. Vybrali jsme pro vás 
tři ty nejzajímavější.  
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PODZIMNÍ ÚSPĚŠNÁ VÝPRAVA 

Zdeněk El a Jiří Ožďan 
 
Podzim je tu a konečně můžou začít ty pravé vý-
pravy za kapry. Podzim a jaro mám rád, je to do-
ba, kdy je šance chytit některého z velikánů  
našich vod. Menší kapři již tolik nepožírají boilie v 
našem krmném místě a když přijde záběr, je to 
většinou lepší kapr. Teplota vzduchu se pohybuje  
okolo 10 stupňů, takže je voda již celkem stude-
ná. S Jirkou jsme se zajeli podívat na nedalekou 
svazovou vodu, abychom vybrali místo, které bu-
deme 
předkrmovat. Dalekohledem jsme pozorovali ak-

tivitu kaprů. Jirka zahlédl výskoky několika kaprů, 
první odhady byli kapři kolem 70 cm. Usoudili 
jsme,  
že místo již máme vybráno. Takže jsme začít s 
krmením. Zvolili jsme boilie Blody Crab, které 
nám zatím funguje po celý rok. Lehce jsme nakob-
rovali 3kg boilie, na větší plochu. O chvíli se nám 
ukázalo výskoky pár kapříků. Je na co se těšit :o) 
Nekrmíme daleko, tak abychom dohodili i v pří-
padě, že by foukal silný vítr. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Konečně jsme opět u vody. V klidu se rozhléd-
neme, kde jsou naši vysnění kapři. Kapří aktivi-
ta je viditelná na pohled, takže jsme přihodili 
zhruba 
30 kuliček boilie Blody Crab o průměru 21 mm. 
S Jirkou jsme se domluvili, že budeme chytat 

na boilie o průměru 15 mm na panáčka, aby 
naše nástrahy neležely zahrabané v bahně, ale 
aby byli vždy na povrchu dna. Pokud jsou kapři 
v pohybu, jsou schopni při rytí nástrahu zakrýt 
bahnem.  
Připraveno, nahozeno a můžeme čekat :o) 
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Zhruba hodinu po nahození, se Jirkovi ozval 
jeho Carp Sounder. Konečně první záběr. Jirka 
vystřelil a v okamžiku zvedá prut. Kapra evi-
dentně 
háček hodně překvapil. Trvalo několik desítek 
vteřin, než se kapr zastavil a Jirka se podařilo 
kapra otočit.  Již před podběrákem bylo zřej-
mé, že  
se nejedná o žádného kapříka, ale že je to ten 
pravej podzimní kapr jak má být. Kapra poklá-

dáme na podložku, zvážíme a honem nazpět.  
Krásný kapr 84 cm 11,70 Kg. Kdyby to takhle 
pokračovalo i nadále, nikdo z nás by se nezlobil 
:o) Na podložce zůstalo po kaprovi rozdrcené a 
natrávené boilie, kterým krmíme. Známka, že 
jim chutná a že Bloody crab funguje i ve stu-
dené vodě. Ten den jsme chytli ještě 5 kaprů 
přes 70 cm 
a dva kapry těsně pod hranicí 80 cm. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Druhý den jsme opět jeli na to samé místo, 
nespali jsme u vody, protože se chytá jen 11 
hodin. Pravidla jsou neúprosná i pro kapraře. 
Druhý den jsme se nedostali přes hranici 80 
cm, ale chytli jsme krásných 12 kaprů. Ani je-
den nebyl pod hranicí 65 cm. Což je na svazo-
vou vodu nádhera, kterou bych si ani ve snu 
nedokázal představit. 

Další víkend, jsme jeli samozřejmě na to samé 
místo. V týdnu jsme jeli opět krmit. Po příjezdu 
k vodě jsem nahazoval jako první. 
Jirka musel být ještě v práci. Než přijel, tak 
jsem zdolal dva menší kapry 72 cm a 75 cm. 
Když se to Jirka dozvěděl, tak neváhal a jediné 
co ho zajímalo, bylo okamžitě a střelhbitě na-
hodit. Kolem páté hodiny jsem zaregistroval 
pípnutí a pohledem zjišťuji, že swingr je přile-
pený k prutu. 
Než k němu dojdu, swingr padá, neblahé to 
znamení. No nic, zvedám prut a nic, až po chví-

li navíjení ucítím odpor, ryba? Jo je tam, u bře-
hu se kapr 
vzpamatuje a tak se chvíli snaží několika výpa-
dy zbavit háčku. Po chvíli se nám jej daří pode-
brat a až teď zjiš´tujeme, že to nebude malá 
ryba a že na tuhle vodu, to bude místní gigant, 
no a taky že jo 85 a 14,3 kg, nádhera, krása, jes 
:o) S Bloody crabem na věčné časy :o) 

No nic se nedá dělat, ale i třetí víkend je za 
námi a my musíme balit a opustit místo, tak 
snad se sem ještě letos podíváme. Byly to 
krásné víkendy, 
klid u vody, o krásné ryby nebyla nouze. Vždyť 
se nám podařilo chytit 7 kaprů přes 80cm, 25 
kaprů přes 70cm a něco kaprů 60+ a pár kapří-
ků 50+. 
Co více si přát :o) 

 
 
 

 

www.CARPMAX.cz 
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KAPRAŘINA NA LEHKO 

Jiří Kadubec 
 
 
Jistě vás zastavil již titulek. Kaprařina na lehko co to je? To se snad bude lovit se splávkem? Ne se splávkem 
skutečně ne, ale na lehko … . Tedy žádné objemné vybavení, naprostá minimalizace kaprařkého harampádí 
a snížení vybavení jen na to nejnutnější. A proč minimalizovat a na co minimalizovat … o tom více již článek.  
 

Proč se pouštět do minimalizace  
Ačkoliv to na první pohled není zřejmé, tak je ně-
kolik závažných důvodů proč opustit bivak, stojan 
a další součásti naší “nezbytné” výbavy. Nedá mi 
to a musím jako na první důvod vzpomenout na 
náš RŘ (BP), kde je jasně řečeno, že ne u všech 
revírů si může kaprař postavit přístřešek. To je 
bohužel fakt a již nejeden kaprař přišel díky tomu 
o “noty”, když toto nařízení porušoval. Zda bude 
rybář dodržovat RŘ je čistě jeho vlastní věc, ale na 
druhou stranu je třeba počítat i s následky.  
A co klady … . Kolikrát se vám stane, že můžete 
jet na kapry i veřejnou dopravou? Proč se zdržo-
vat se stavbou a bouráním tábora, když se ryby 
objeví mimo náš dosah? Ne skutečně není důvod. 
Stačí si sebrat svých pár švestek a jít lovit kapry a 
ne sedět na jednom místě, čekat až se kapří chás-
ka smiluje a připluje k nám.  

Jak moc ořezat výbavu  
Zde je jasné, že jsou věci bez kterých se neobe-
jdeme, ale naopak jsou i věci, které oželíme a 
nakonec zjistíme, že je ani nepotřebujeme. Těžký 
bivak typu garáž jde nahradit deštníkem 
s bočnicemi, který se vejde do kaprářského futrá-

lu nebo můžeme za jasného počasí vyrazit k vodě 
i bez střechy na hlavou.  
 
Znám již spousty kaprařů, kteří již odhodily své 
stojany opodál a běžně pruty staví do vidliček. 
V našem minimalistickém duchu jsou také vidličky 
jasnou, ale i bezpečnou náhradou za stojan. 
V poměru hmotnost vs. stabilita vyhrávají na plné 
čáře.  
Lehátko? To je již část vybavení, kde se  ukáže 
pravý dobrodruh. Sám připouštím, že bez lehátka 
ani ránu. Válet se po blátě ve spacáku není zrovna 
moje hobby, ale připouštím, že jsou i dny a místa 
kdy je možné si ustlat na příjemné travičce.  
Těžký kaprařský spacák také není nejideálnější 
pro delší přesuny. Pokud počasí dovolí, tak nevá-
hám a beru jen slaboučký cyklospacák či deku. 
V opačném případě se nestydím a sáhnu po kap-
rařském spacáku.  
Rybářskou bižuterii, krmení a proviant pro nás 
bereme uváženě ku délce samotného pobytu u 
vody. Pokud jdu na jednu noc nebudu tahat vařič 
a naopak na víkendovku si nevezmu 1 láhev 
s pitím.  
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Kde chytat 
Volba revíru záleží na našem volném čas a na na-
šem vlastní nátuře. Tento způsob lovu má své 
vyhlídky na malých a středních stojatých revírech. 
Své kouzlo muže ukázat i na velkých přehradách 
(jako tradičně mě napadá ÚN Rozkoš). Stejně tak 
na řekách můžeme vykázat zajímavé výsledky 
ovšem musíme počítat s investicí do repelentu 
proti komárům.  
Samotná velikost lokality není problém. Problém 
je chytatelnost ryb.  
Minimalistická kaprařina není jen o velkých a tro-
fejních rybách. Je to o slušných rybách 
v ucházejícím množství. Proto by bylo chybou se 
vydat někam kde víme, že se kapr musí skutečně 
vysedět.   
 

Jak nachytat kapry … 
Díky  samotnému faktu, že jsme neuvěřitelně 
mobilní a neomezuje nás zákaz bivakování, tak se 
můžeme “ubytovat” takřka kdekoliv nás napadne. 
Je jedno jestli lovíme na střední pískovně, velké 
nádrži či na řece. Vzhledem k tomu, že nemáme 

k dispozici loď a echolot musíme lovit na nám 
známých místech či skutečně číst vodu a lovit tam 
kde ryby skutečně jsou.   
 
Vzhledem k tomu, že musíme lovit na odhoz, tak 
vybíráme místa, která jsou pro nás v dosahu. Sám 
nejsem velký vrhač a tak se snažím lovit poblíž 
břehu a ono to někdy i skutečně funguje.  

Jak a čím krmit  
Odpověď na otázku jak krmit je trochu šibalská. 
Záleží na tom jak dokážete krmit. Někdo umí vý-
borně střílet prakem, jiný umí skvěle házet s PVA 
punčochou a někdo bez zaváhání hází kobrou. 
Možností jak zakrmit ze břehu je více, ale pro 
mobilní lov nám zůstávají pouze tyto tři.  
V mnoha ohledech je lepší lovit na boilies. Ne jen 
pro to, že je tam vyšší pravděpodobnost větší 
ryby, ale i proto, že kuličky samotné je snazší do-
pravit na lovné místo než partikl. Něco mezi boi-
lies a partiklem jsou pelety, které v posledních 
letech získávají na popularitě. A ono ani není divu. 
Pro použití hovoří i seznam ryb, které již 
v minulosti byly uloveny na pelety.   



CARPMAX 03 ELEKTRONICKÝ KAPRAŘSKÝ ČASOPIS – WWW.CARPMAX.CZ 

 

 
C A R P M A X  –  w w w . c a r p m a x . c z  

 
Stránka 32 

Další značnou možností jak zatraktivnit lovné mís-
to je i použití kaprařského krmítka. Krmítko oba-
líme v method mixu (stejný pojem jako je po čes-
ku krmítková směs) a pod háček umístíme boilie, 
peletu nebo zrna partiklu.  
V mnoha ohledech se tento způsob lovu přibližuje 
tam odkud v českých zemích kaprařina vzešla. 
Snad jen zacházení s rybou a filozofie lovu je na 
vyšší úrovni.   

Stojí to vůbec za to? 
Je otázkou jestli stojí takový lov za to aby byl 
zkoušen nebo si jej i někdo oblíbil natolik, že mu 
dá přednost před těžkotonážní kaprařinou. 
V mnoha ohledech je to cesta kudy se může vydat 
začátečník v kaprařině. Nejen, že je možné lovit 
velké ryby, ale za podstatně lepších podmínek. I 
cena vybavení pro takovýto způsob lovu je nepo-
měrně nižší. Pro někoho je to začátek nebo nao-
pak jiní touto cestou pokračují dál, ale jedno mají 
společné. Porozumí rybám lépe než kdokoliv jiný 
a nemají moc možností dostat se do konfliktů 
s rybářskou stráží ohledně přístřešku.  
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14 DNÍ NA ŘECE 
Štěpán „Fosgen“ Cigánek 

 
 
Je tomu pár dní co jsme se s parťákem Mikym 
vrátili z dovolené, kterou jsme vzhledem 
k Mikyho zaměstnání museli mít naplánovanou 
dlouhodobě dopředu. Rozhodli jsme se jí strávit 
na řece, v místech, kde ji dobře známe. 
 
K vodě jsem dorazil dva dny před příjezdem Mi-
kyho, ale podle zpráv, jež se ke mně dostaly, ryby 
příliš nespolupracovaly. Měl jsem s sebou boilies 
Salmon, Stinky a na testování kraba a ananas-BA. 
Poslední dva zmíněné druhy boilies jsou připravo-
vané novinky na příští rok. Díky vytrvalému krme-
ní boiliesem a peletami, které jsem dávkoval 
v menším množství pravidelně několikrát denně, 
se mi povedlo začít dělat záběry od kaprů. Krmil 
jsem zejména krájeným boilies a to jedno místo 

čistě salmonem s peletami salmon a na druhém 
místě jsem ke krmení užíval směs všech boilies a 
směsí pelet různých druhů, které jsem pro zvýšení 
atraktivity ještě boosteroval.  
 
První se projevil, podle očekávání, prut, ke kte-
rému jsem krmil směsí boilies a boosterovaných 
pelet, pěkný kapřík zabral na ananas-BA. Druhý 
prut se salmonem na sebe nenechal dlouho čekat 
a přinesl pěkného kapra s mírami 93cm a 14,1kg. 
V následujících dnech se úspěšnost prutů vyrov-
návala a střídavě přicházely záběry od kaprů do 
deseti kilo. Bohužel v dalších dnech aktivita kaprů 
postupně poklesla až k naprosté nule a tak jsme 
po čtyřech dnech bez kontaktu s rybou zvolili pře-
sun na nové místo.  
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Změna místa nám vlila novou sílu do žil. Následu-
jící dny mi opět začaly postupně chodit záběry od 
kaprů. Ryby byly bohužel menší váhové kategorie, 
kolem osmi kil, ale vzhledem k tomu, že podle 
zpráv nikdo v našem okolí nebyl úspěšný, jsem byl 
rád za každý záběr. Do konce výpravy se mi sice 
již nepovedlo chytit nic většího, ale pravidelnými 
záběry jsme v danou chvíli byli nejspíš nejúspěš-
nějšími na daném úseku. 

Výpravu poznamenalo prudké ochlazení vody z 22 
⁰C na 15 ⁰C. Toto ochlazení způsobilo, že ryby 
přestaly reagovat na předkládané nástrahy a po-
čet záběrů rapidně poklesl. Díky kvalitním nástra-
hám se mi ovšem povedlo i v tomto nepříznivém 
počasí docílit určitého množství záběrů a 
s výsledkem jsem spokojen. Nejúspěšnější ná-
strahou byl bezesporu Salmon Infinity a novinka 
pro příští rok Krab.  

 
Za Infinity team Štěpán „Fosgen“ Cigánek 
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